M= A S X XY T

1

ofru

=
10

@

-,

=]
=

FUS fS AF=Ee H2[H O FFA

4 AFREXALAN AR

4o
oF

5
oir

of O] LA /8| 2| Rl === o ALl &S 7)

2 A ~6 A
soonduboo@hanmail.net/010-S0| & -2 &l

—_
o
T

22(g) =2

2l
=

2018 H 6

o) .
EI ~

o

=L
K

MADONNA



mailto:soonduboo@hanmail.net/010-

| -

ol IF
o H

2 A|~2 A] 30 &

23 e 7|ots
SEENTE
SERSHIE-

A3&e B

|:o

M
o

2 Al 30 2~4 4]

A& ALt AIAE
AL FTAA HOA2l 9

med 7|

4 A|~5 A

HIAE 2H
2dSEN/7&/ A wEA

5 A|~6 A|
- Y3 Ny o

Xl

—

.
o
2

e K



CEERL

X157

IR

= Zo= %Y
2ato] M24g DEO| Yoz BEL e
22 gs@ds)2E Ttes &Y
7|& EEQ| C}E 78S
> = M=2 CHE YN Rl =EE BRI
> Eol e S8 FHE O|F7] {50 Sl= EE(RlY I E2E HA
AFUE7|E oth)
» C|H|O|E(Debate). XHEZE, AX Z2 CHAZL =& ofct CHZFQ| o|O|7t
ULE.
» LC|AFHM( Discussion) EE0Z HAL|L} EO|0f 7HALCH MZE AESIH 9|
2 420| o|2= 1rFo|Ct
» ZZH(Forum).2tEIOj2 "AZ'O|g XO|Ct Lot ZOfOM OlE 51 EE
g O ZHOo|2t= 80{E ALETHC}
> HEXA(Symposium): D220 2 FAHO|E £o= StLto| FHE 52 M
=7t=0| AL 'S = X2 HEXHO[2t D BhCt
» MO|LE(Seminar): ot ¥ =2 Cio| YWHXISO| HEHo|AM 42t0|Lt OFO|C|
OfE 7iTst= HAe=z XA S S/ote At2|Ch WSOl ShLf.



H3a&el vl3E

Li2[7|2te| K}Of=?

K0
Nl

VS

e]

ol
&r
Ol

VS

mEXQ AEUZ 7|ete] Xto]=?

GECh= 29o]E?

OH

Of

H

o Holz ENX|s =

VS

o|c}.

LHo

=

3
Kr
Kl

VS

s

ofl

=\

=
NB

==

F

SALRLS] 2

£ R20f

|

-+

MHIZIt7F ot HIHZ7tQ ARG FFat K|S

KO0

o

CEELIEE




of wat ztxt 4

3

-
o
=

X2t o

o
e

a

L2
=

nf}

A
=

3

i
il

13|

—_

O{xt7h il A X|ef, ofdf,

{3 &2

T
|

]
Xt

CH
&}
ot
H

H
~
o

10
RO T e L
o N K o - —
B Kk w R S &
o . o Sl
— ﬁoﬂ ﬂ 1 ﬂo_e K o
© X K au — <0
T I K4 gr o 3
S o 0 o W_E of mo =
Dy = ) U = = ©
0 ol L K K K0 Y
o D o B o
Zl = OM L_L o N =r 10
<1 O = Uy .Mo o o
ot —_ (@] —_
U =5 &= e T
ol 8 K 0 2y - o3 M o Ml A
|OrL 10 _A_I _ Xl L O_ m IDI or
ol xr n ol ™ I <+ 1o 70l Ul
IH K mu o . o T o=
W ol ofl - ol % - K
- Ok = _._.__._._ _.AO L=~
Ly LN M L N 2
B < o 10 |_ﬁ|A M _|_|_
i ] o R D WL o
I_A H K e | ofl K o 7o g
o= il SN <0
ey RO 10 M_ ol KO oln Z1 Ul
<} T ol KH o ol L R <0 —
T H r xr -l ] Pl =
7A 0 A“_H_ _:._ﬂ — _H_ o _._.__
Ly = XM R w2 oo
J -~ 1l S~ or 0| 0. = ]
~ o oF pA R &r = S
= <L _oH < Ko o or = oY
21 K O ~ Tl ol ¥ i = K4 Am
_ L|L —e - _ _ — —t
n T %0 © R oo o K T
= K 70 . o o K ao M @ Koo
rxr Y 0w wosd W O omMms MM TR
4 IR (1 X0 B H xO < oF © oF oF Ko X0

AIE FHOI f3 S AEsct - 403



Ho| HZL|o] ULt

<E

2ot KX, BH, At2le| M =2t
, TE EE MA Eoh HZE0 URE A CHEA

Kol

ol A
—

=X} 25

0 9

xx

st

EH
[}

7kl s

HE

oI3HC}. — H

A& FA ol WSO e e

Xt
=

OlZt=2 GAtAtel S7[2F 7|, E20| Eg{HCt.

ot &

A3E& Aol sl Hoe

Jo!
MHr

10
od
oI

ojn

ECICI

|
]

Oj Xt A2t

oF
0

ol
=

K

b

jol

=
10

4dr

JHQt SIAE

Sl

K
U

H3A

az{sjor g




az{syor g

HIAMEEFYER): A& =

T TSR THo
oH [ Sl I 5 mﬁ
K ol K Ry O ol
— _HW.H On_ 10 II._I H_L |_/rﬂ
o <t R
LH ol TH : ol H 1L
° = = m__o SR s
o < 0 55 %
5 &l OH o0 Ho oo
i = o K- r ar En =<
= a o 5 Jl o Ar
mT ~ — Kl B = "N o
o = 4 WS wDo
ol — —_
& R 3 -5 o K ol
K N =] — ﬂ M <F o
- A H =1 o
Wu 1 o x|I -~ _ o K Kh
ol X! R I )
PR 1 o UG T H P
R = I = S L
T KT = Ele
S gl Dm0 ool E oo
<) S jod & Ul 3% = o
= 0 o 3% w _~ ol =
= 8 o T o
o o Mo R g -
o T " KH 70l 1o W W 0 = LH
ol oF o io S o =T o 41
© oju Y W Nz @Wmoa do O
K ol gl o H_E < o P
ol _“__L O_ _ 31 ) o__._._ = M -
o g KR & o ooy R T
I o o K
wia = m {0 = a1 0 = WH_ &l g
oroko | Ow n S 0 Koo .
~ & oD go 1 oRr W0 &l ol =
N KO o nd S
Iy Al =< np 3r _ nmJ owl o
& or & U= r ou WL W o
Ao _ B 2 I__|_|E__|_A_Aom)
K K o+ & ot K _A,ou_uA_l_“_._J:n_.H
CARE R S N & 113 of g

Kr wr oo 3ol Kk w:n ®F H 0OF of B &

X
(s
ot



=
10

K4

Jo!
o

=
10

ro| Zup=0lct

AFA
oo

b

He H3E0 e

A
=

ud

=
10

IZte] 0| E2iLt= 20|tk SRS ZHX| &, Eje7t 2S5 = T =#0|Ct

X
(B

=
=

& Ao o

NN -]

StH &

(o]
—

oI

2H7s 8ot 7|zt

OfLf

=13

=1
o
T

ojxtel A

EaS N
=

o

23

—

HA3E O ZHX|QE of

—

—

AYZrel ZHX|THofof
HTHolof

7FX| EHOf:

kfo
un

©

ujo



=

A==
=]

= MEOICH(RHA

2ot MK, 2015 ot

Ofxtel Oh=at &

o
=

|

{2 2| HO|d: 2AHZE 2PFOAM At

1I-

i
o A olH)

Xt
(=]

x
(bl

XA

=
jolt
ar

ol

!

Xt

7l
Hir

OEES

|

[

[ Lt

o
T

FTX7L 27|

FTXEe| XM =?




SOlLt H

3

-
o
=

‘=|o| HAZ|HO|M2 1960 ALY =BHEE 1970 HE| =8 ALO[of

2 LIEILEZ] AIAfSh] 1980 HOf =HHof 22| HA[A | RACH

ofi2|

HE2HOHS2 Al

Hes

ol
=

J

-

<0
M_u
jol’
1

=

10

K

= st EESEL=2

of ol28iM=s 72

PO = K|

o

1 ALk o= AR Apsh, GEKME| OfF, At

s
=

k=)

ok

oF
Klo

Kl
K

LHo

T71% &4, 2017, Fot52)
O Xt

=
o

27| FEor, EA57| FHEOL

.27

F

Z2YYHEE HA O
=

C

ESSEEpSIET
A

.I

=
S

u]
s\

of ZZ0f eix

oag =Xxtel Mol of
o] W) BLYA|Z

18H0]X|

al
ol

ot

10




EXIXlo| H EHH (XM} 7|=)

* 000 of HE2 AL ARIES Ao 2H0| AofM HSO0| Lo

Ct= EZ0IAZR"

EIFECk ROIRH X71MZE WA 4 A Bt
‘oj® ojojel7ta?

‘=Y Yol & ULtRY

OB S 1B 4z shLtR?

"8 SoiFMHRY

So{ECE FoXe| Y A2 matetct. d<of m2t g 221718 #
AHSHA Meot= #7171 Ect =gt Hojxpsr xpdlel offef AEMYUS A
S

Moz g 4+ Yl 7|37} Het Hlokd, A2S, Fi)
0002 1% 20| IRHEHHL7oF
0002 Y QrefEIR

olnjgof: Hoixte] ¥ KoM HAL FHI B o

STt MOIXHE XHAo| o ojnjet HHES

" HISA KU Lol gt wae MRXR
Acte olojelzte?”

‘OISt 2AE USOENUCE

=
(1]

>\1
rlo
=
=
)

5
o
£Q
o
i
0=
N
mjo
N
rA

718 MOIM B W HYX|O| A Y2 st
HI 252 0% 0fo|C|0fE 0[0F7|E Of MBI DL~
o [}

B
IS YEAM £ B £t Y| S 00T
"SR|AHO] Jhx|of Chsh Olop|sHIETR. 1 S MEsHI| e L

FAS SlOF ZN?

11



C{Xt2| O|OF7| & CHE AMEO| O{EA EE=X| 2

Xt
(]

000 o =Of CHolf AZAHZ|="

Xt
(]

Z21381F7]:

StX| R5t= HAXIA 7[=1E FCt

”—EIIL-I

ZhHeEs A Le?

ISXHat 7k 0 ?lEiElE HAX

.l
28

M
=

XHMIE AECH
4

| .
[—

}

b2 1 XY 2 o|slis

bl ¥
(=]

gL 1

II:I_?_HX-I

b

7/
=}
(=)

=~
T

M=

CHLBME +=5A7F & 2 28 fE[LEt SX&

=1

b

A

F

-
o
—

g

Cr. 2td ZEoNEH, F8+e4iE & 28U IR =50

B~
ot

oA = SE10| ZhOfottt= HFH0|MU7IR? OfLE =X|XME =0{0F

Ct= o|A0|d 7R

Hr

o|8H7}

.

S=& #2[7t A=

ot

77

ol
3o
ol

F

|7} OfLIEt=

oF
7
of
=l

A

7tg? ot

ol

=4
A

50| Ol5E LT

I'E'R”

e AF0[AER”

12



Che XYXZ WojZ motct XHeX|

2% elst7]:

Ch. H{3A|

2|3t

= LICE
HE2ASLICE Ct

A

of

olg

Ol

oo
| e T

.
[¢)

ol

M ALt

DON'T

DO

13



=
=

7183

4

AL
o

Ll

=
=

AL
T

H|
AAE FEO A

Of Xt

A

NETEDERS
AtHIE a0l

Xt
(=]

ofru

ol
Q0
10l
oF
o
Bl
0
%l
un|

1=y
C}.

—

t

—

b

C}.

.
()
e
o

1=y

—
.

()

.
()

2{LtOf

240/ 0fOF

10| 0 OF
= Z0]0fof

| -

[
—

A Ol

™ M

(=13
=

Hi7t 20|
of FHHo=z

AEHIE 352
N
x|

S

fijo
ol
i

rd

¥

off

=

At at B[Ol

g7
742 7|

o/
X0

4

7|2] By

Ki
il
xu
xu

4

4

SORLE? Al

M2
=

—

—

H 7HK]

AN

o}
7t? =X|AE0| O|R21

Z|RA=717 FX|AE0] 253 A

=]

o/

[yl

7

ot=

0|L}?

&

14

t



od
o}
af

ol

oH

F
(@]

42

=
[

=
2

|

 ZDIe SRR 0| ZXIAIM T

M
~

IH

o1

eI7t? FRIo| = OHZOILE FHI2 FAAYW?

st

HE 24

=
—

Atz|7F EHQ 2 S

Azl g s A,
Ao
Ao

(o]

-

E

M =2

O] X[ =

ojnu

prey
o
O|:

80

4

LA

f

oL

ol
=

=

3

Ab=[0f oftH H

.
ol

i

4
o3

e

ol

B
K

=
=

CHEOfoF & M7 22l=%<| Ojc

742

Hitd= FA

Al

3 SHA CHRO{oF  H]

od
o)
af

A

<0
=
10

._|n_v.|_

ol
=

ol o O

=}

SH7}?

=
o

ap 7[o7F 7k

15



{CET

T |
o

LHo
joifl

!

3
=

{UEEE

|

AL
o

ol

IE]

=}

orl
=
10

rd

7122

=

=

|3t CHekol| CHSH

O
-

|

Helel Xz EItoHA|

SALRLSl Et

o

ufo
fol
o

K4

742

—

—

ol O Z|Ci7t 47|

-
(@]

|3 &0

o
+

%7l 3 oHhet 7ItiLhs
25H7}

1

b &7I

=
ryl
LHo
foill

4

!

HIH3t7):

Ot 7|

LHn
LHo

k=13
=

ol

—

Ot H =7t o

70|

=X 217t

Of

ERA=71?

b

ol
K

16



Zr7 9f Ay 27t

daret 2ME4

St7|:
off a7 a7t H=rk of 4

A
~

.|

L d
o

=13
=

=7t

{0
~N

=

= =2t £

.

O

=71 of 1

o

(e

=

SR 2T AlMO|2?

LH
-
ol 7}2
3. OFRel A8at =0t A48 T8
n{Ate

Xt
=

il

=3
=]

of k2t

EM
= O

i xt2l

AlZHof mhEp oA Tdg 4 QUL

2
=

ot XpMet 2|5

—_

17

]

H

=
(L



orl
=
10

rd

=L

2 ¢/ SHK|

2N X=X
oA

M7t =Lt

=
(L

114

ol

10

B

10

.

o
A5
olJ
<H

B

10

fujo
ol
i

Rrd

18

Mz o7

=
—

of

=

=

= Lf

o

SH

Ltol

M2 o7|Lt?
Ot 7|

=
—
74
| =
=

L
=

L

—

=)
of
|-7C

=

=

A
Lt
st

1

A Az}

—

oHLit 7|CHLt

=
o

=

=

Lto| A
o

e

4
=

=

°
SHEA Ofgi= H27

Sk7|; L2

st7|:
LE? U= SEF SJ0A o EXHOo|1 o277

o

L

M2t of 7]

Al

=1

0|

[ |

[

—

A

Lo Hete?

1497
2 ™MI|SH7|:
3EMSE7I) O



ol
Rl

—_

jod
G

-

ol
ar

Al 2O[&A}

aF

3

6.
Oh22]: AH A
| =20 M4F 74

017}

B2

o

Qf?

ol

ok

19



40

o

ol
0
oifl
Kd

140
4

AEFZYYY YAkl 25X

3} 9agol 2x

M
(]

IE]

oI

i
RK
o

od

orl
=
10

rd

4

ofru

CH 2 R}Of| A 2

fifo
fol
i

rd

otuiet Z|chit=

UEES

1497

of A=Ip?

20



=

N

<

.1
ol

72

=M=4: o 28 X7t 471=

obEI}?

=
o

jojoi7t?

CC
[

1 O

2 2SCE A2 O

| X~ O
==

k.

ZHLE HAZESH|

Bl

70

KI

Kd

<

21



7}
b2

—

—

—

—

Chzofof &}

—

CE

i ~E 2757} 0{0} 3}

o

—

—

2|
3. OpR2l: AN =3ar 28 7435171

o
e

Mot gle =32 Btk 2M7F 4718 2ootALE HolFe{ S| S0 o

0
(L

Ko

B¢

(K,

2 AES

HZIE

=X

i

H2
M=

Ch. X7t HX =

78 P = e i,

[
e
dgolct

=
[

=

HEICE =A

{0
ud
ud

b

t

Ol

Kl

0| LOofx|1 =

~NO

| A+E

ol
ofl
X0

MHr
<

Pl

o
B0
o
A/
o
T
{10

FS OI L.

F

a-go| &

o

ol

i,

=~

Ul
=N

ol
=l

22



S 2X|0fof $hct.
st

2 L7

2 =ajt AFA0|ofo}

ol

ol

1=y

= GARZE Fofofiof o

2x94 g =)

il
RK
o

|3} CHOHS G BfLiT} OfLCH

2ol

=X 2

1

Of 5

3

17} 23

.
[
—

Jod

i

[=

Q5tLy. ZHeb 2

o ot=E87= SE9

HMalZ2 f3&

=
(L

=K

1.

01t

SAALZE &ofor Q7| W20l of7|of SOk

ol o7 ZR=7 A3E0 €M AF27 o ZICh7E A=71?

=
—

"5t

2.

<r

od

i[]

250l x}

FA0 EH 217t

K

=
10

ol1 o[

ofl o
ol dd

r

ol
ofl

M4

e

0

i[]

]

S0 of ojn]

k=
=

of M7 =

7}

<
ot

000 O] 2|ofA ol T2

23



Ot & 7t?

=
—=
[=)

=l 2900]

e

=

Z:
A=l

of X7t i
1

op&2|:

—

jod
ol
or
o

D2rCt

=
=

= Ot0|C|0f

o/
ol
10
T

-
10

—_

Jod
ol
or
ol

ol

C.

5
=
w

Xl

X
ofn

0lJ

70
!
{0

ol
Tl

X

K4

<ofo|C|of &>

KO

FS 0l CHoto] @I3&

hz e

L
(e]

O] SEOHA| 2B o2 7HK|

ol

1-OfO|E[ofE B

I

Ct. MEZ[X] Bi= ol

—
o

=

HEH
O 2 M CtA| 28T = ULt

.
o

M <71

A=

<M

ok

ol

24

132 Aol

—

e
O:

of &AH27F S0l dd AlZts ELHCHEL]

Mg «3

3

=
o

L
ax

f

2 A

o=

!

HMel mdof et
x
a

OIMFE AM7EX?- A 7|21 Al7]

f

=
(L

a{Are
L



oF-

M
~

M7t ofd FegfE K| A=K £ TNXA 2

=
(L

i

o
o

= ARt LO{HO[ALE

3

7|

HoL7|2t

Ct. $IRE HOXH7} 10

Of ZLIX7t TA

20lOF o

HHl

{01

e w2

=2
¢

2|x| e &7

£

CEE

IX}7} £l

joll
)
Kk
gl

ol
o

et

.
o

25



